

社会关注

小微商牵出亿元“美容”黑市

爱美之心,人皆有之。在追求颜值...

近日,浙江省慈溪市警方破获一起特大网络销售美容假药案...

微信号里挖出巨大销售网

2018年年初,慈溪市公安局接到线索...

“好货有。”“快来预定吧。”线上,孙某是使劲在朋友圈里吆喝的“微商”...

“根据经验判断,孙某应该只是一个二级代理商。”慈溪市公安局治安大队民警陆珂珏告诉记者...

通过大数据分析,警方初步判定了几个发货仓,这些仓库大多隐藏在居民楼中...

“有些人把药品装入食品或玩具盒,通过这个方法来逃避监管。”

法治动态

公安机关严打涉众型经济犯罪

公安部10日在京召开新闻发布会,通报公安机关打击和防范非法集资等涉众型经济犯罪工作情况...

公安部经侦局局长高峰介绍,当前我国非法集资等涉众型经济犯罪总体上仍较为严峻...

世相扫描

“帮个忙”背后的贷款陷阱

去年底,山东省博兴县人民法院一审认定上海某公司(俗称“买单侠”公司)...

至此,这起从犯案到判决历时三年,被害人多达217人,涉案金额过百万元的诈骗案件,画上了句号。

莫名其妙的“催债微信”

2017年1月12日一大早,19岁的林林(化名)和往常一样,和父亲一起到外地运输青菜...

“不对啊!上次买手机时跟‘买单侠’公司贷的3000元,我早就还完了,这咋又冒出个4000元的新贷款呢?”

200多人中招

“啥,你也被骗了?”报警路上,林林接到了同村伙计杜杜(化名)的电话...



女子进行深挖,很快,王某给了警方一个大惊喜!她身后有一个大型源头仓库...

6大仓库扣押美容针数万支

经过前期的充分侦查,50多名民警奔赴6大仓库所在地展开统一抓捕行动...

“有些人把药品装入食品或玩具盒,通过这个方法来逃避监管。”

“有些人把药品装入食品或玩具盒,通过这个方法来逃避监管。”

假药大多流向“美容工作室”

打掉仓库源,专案组民警掉转枪头,开始着手对下游的代理以及“美容工作室”人员展开抓捕...

“做手脚”套取贷款挪为己用。为此,他出了一记“高招”...

“小算盘”打得很精的王立民相信,只要每月都能吸纳足够的客户,就一定能够从“买单侠”公司拿到丰厚的业绩奖励...

“业务提成”让他心生邪念

警方侦查显示,王立民自2016年1月起担任“买单侠”博兴县区域经理,负责推广“买单侠”公司的“手机贷”业务...

“王经理不会卷着钱‘跑路’了吧?这下坏了事,帮忙帮出大麻烦了!”

代理的要货需求对美容整形类药品进行转移,之后再由分代理进行销售...

而王某下面的代理,多的时候一次性的要货一两千盒。除了大批量将产品邮寄给分代理...

没有批文的产品,安全性无法保证,且冷链运输的缺乏也让这些产品失去了活性...

警方提醒,整容整形类药品不同于其他消费品,市民在购买时千万不要过度追求实惠的价格而忽略了它所带来的风险...

“王立民一概‘笑纳’,他一边忙着吸来自各个客户的贷款,用于个人消费开支,一边拿出部分资金及时偿还掉‘买单侠’部分贷款利息...”

案发后,经公安机关查证,王立民在不到一年时间内,偿还了33.28万元的贷款本息...

“铁证锁定犯罪”

2018年5月,博兴县检察院受理本案,由检察官贾道国具体负责办理...

“你说我骗人,要拿出证据来才行啊!”面对检察官的提问,王立民态度蛮横,极不配合...

之后,检察官引导公安机关前往上海,对接“买单侠”公司总部,调取涉案人员名单,锁定被害人群的涉案金额和具体人数...

“王立民一概‘笑纳’,他一边忙着吸来自各个客户的贷款,用于个人消费开支,一边拿出部分资金及时偿还掉‘买单侠’部分贷款利息...”

案发后,经公安机关查证,王立民在不到一年时间内,偿还了33.28万元的贷款本息...

法治调查

“流量造假”乱象揭秘

用2000部手机排成几面“手机墙”,每部手机同时操作自动下载App,“刷”高注册量后骗取客户推广费...

记者日前从北京市公安局海淀分局获悉,按照公安部“净网2019”专项行动部署,北京警方在广东警方的配合下打掉一个利用计算机软件控制大量手机虚拟下载安装App产品骗取推广费的犯罪团伙...

去年7月,海淀警方接到一网络公司报案称,与其推广公司签署推广协议并交纳推广费用后,该网络公司开发的App产品下载安装量与实际使用情况存在巨大差距...

经海淀警方专案组侦查发现,该推广公司接到项目后找了一些渠道推广商,而这些推广商再找到一些小公司,通过虚构该公司App产品的下载安装量达到诈骗推广费用的目的...

抓捕行动中,警方在汕头一家涉案公司内控制了6名嫌疑人,并发现多个装满手机的“手机墙”,每个“手机墙”由近百部正在运行的手机组成...

记者注意到,相比“电商刷单”“刷浏览量”等数据造假行为,App“刷量”更加“简单粗暴”。

在2018年海淀警方破获的相似案件中,一家名为“重庆左岸科技公司”的企业就购置万部手机,设置“手机墙”刷出手机App下载注册数据,骗取推广费用...

为何App“刷量”成了行业顽疾?一位互联网从业者透露,由于当前App在推广方面的竞争非常激烈,“正常渠道获取新注册用户的成本在每个4元左右,但推广数据中很高比例会被无良推广商‘薅羊毛’骗走...”

受访者认为,原本App下载量依靠的是自然搜索、付费广告、内置推荐等路径,推广效果与其触达率“同步”,但刷出来的下载量直接绕过“新用户”环节...

中国政法大学传播法研究中心副主任朱巍介绍,流量造假可以被纳入多个法律调整的范畴,这种现象亟待严惩。例如反不正当竞争法对虚假宣传进行了规制...

受访者还指出,需要加快法治和信用环境建设。如果完善法治环境,使得职业“刷客”和刷单、刷量行为的违法、失信成本显著提高,那么企业自然关注的是如何做好产品,而不是不计手段、成本地制造虚假流量。

“王立民一概‘笑纳’,他一边忙着吸来自各个客户的贷款,用于个人消费开支,一边拿出部分资金及时偿还掉‘买单侠’部分贷款利息...”

案发后,经公安机关查证,王立民在不到一年时间内,偿还了33.28万元的贷款本息...

“铁证锁定犯罪”

警情提醒

违法的“私人订制”

私人订制婚介、私人订制旅游、私人订制家具,“私人订制”不断出现在大众视野,俨然成了当今社会身份和财富的象征...

广西南宁的吴晓芳已经在移动营业厅工作4年,每天重复着日常工作,在网上发布办理手机业务的广告...

“峰”本名陈玲,南宁本地人,她的工作是负责帮助银行催讨在外欠款,但经常会因为欠款人更换手机号而无法催讨...

经过交谈,陈玲提出“私人订制”出售移动号码的邀约,吴晓芳只需根据陈玲提供的姓名、身份证号码在移动公司系统内查询号码...

听到这个提议,吴晓芳十分心动,自己不需要付出任何人力和财力,利用自己的工作便利查询电话号码就能赚钱...

而陈玲心中也有自己的“小算盘”。她不满于自己花钱买号码,后来又与买卖移动号码的中介联系,帮中介查询号码...

吴晓芳与陈玲就这样开始了移动号码的“私人订制”业务。两人在现实生活中没有见过面,在微信上的联系却十分频繁...

吴晓芳为了更方便开展“私人订制”服务,欺骗同事并将公司的工作系统装进自己的私人电脑中,这样就可以随时查询号码卖给陈玲...

但网络犯罪案件中,犯罪分子只要有操作就必留痕。经过对各种作案账号的痕迹分析,公安机关很快确定了两人的真实身份...

经调查,2018年3月27日至4月26日,吴晓芳利用在移动公司工作的便利非法获取公民个人信息,通过发送电子邮件和微信信息的方式...

日前,法院以侵犯公民个人信息罪,判处被告人吴晓芳有期徒刑三年零六个月,并处罚金12万元;判处被告人陈玲有期徒刑三年零三个月,并处罚金10万元。

“王立民一概‘笑纳’,他一边忙着吸来自各个客户的贷款,用于个人消费开支,一边拿出部分资金及时偿还掉‘买单侠’部分贷款利息...”

案发后,经公安机关查证,王立民在不到一年时间内,偿还了33.28万元的贷款本息...

“铁证锁定犯罪”

2018年5月,博兴县检察院受理本案,由检察官贾道国具体负责办理...

“你说我骗人,要拿出证据来才行啊!”面对检察官的提问,王立民态度蛮横,极不配合...

之后,检察官引导公安机关前往上海,对接“买单侠”公司总部,调取涉案人员名单,锁定被害人群的涉案金额和具体人数...

“王立民一概‘笑纳’,他一边忙着吸来自各个客户的贷款,用于个人消费开支,一边拿出部分资金及时偿还掉‘买单侠’部分贷款利息...”

案发后,经公安机关查证,王立民在不到一年时间内,偿还了33.28万元的贷款本息...

